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У Росії палають нафтобаза Росрезерву та хімзавод-
гігант "Азот"

ВІЙНА З РОСІЄЮ  | ВС, 2026-06-14 12:03

Версия для печати

У Ярославській області Росії після ночі горить нафтобаза у місті Рибінськ. Саме там розташований
«Комбінат «Темп» Федерального агентства з державних резервів РФ (Росрезерв), на якому
традиційно зберігають російські  державні запаси пального.

Тривога була оголошена в регіоні близько 4 ранку за місцевим часом. Губернатор області Міхаіл
Євраєв заявив, що «підрозділи ведуть роботу з відбиття атаки». Водночас уже вранці він непрямо
підтвердив факт пожежі на комбінаті. За його словами «більшість безпілотників збиті, але сталося
влучання у промислові об'єкти зберігання палива».

Натомість Telegram-канал Exilenova+ опублікував відео масштабної пожежі з Рибінська.  

Ураження комбінату «Темп» у Рибінську підтверджують і OSINT-аналітики Astra. На об’єкті
зберігають великі обсяги пального і він стратегічно важливий для розподілу нафтопродуктів у
північно-східному регіоні РФ. Ці стратегічні запаси Росія використовує, зокрема, для забезпечення
військових потреб.

Раніше комбінат уже був під атакою — 31 грудня 2025 року по ньому також вдарили дрони. Об’єкт
працює як нафтобаза другого класу небезпеки. На його території розташовано понад 60 ємностей
для зберігання нафтопродуктів об’ємом від 2000 до 5000 метрів кубічних.

Саме місто Рибінськ розташоване на Волзі і є великим транзитним і логістичним вузлом російської
залізниці.

Другий за обсягами виробник аміаку в РФ: після атаки БпЛА спалахнув хімзавод «Азот»

Продукцію, яку виробляють на заводі, використовують під час виготовлення вибухових речовин для
артилерійських снарядів і авіабомб. 

У ніч проти 14 червня після української атаки на заводі «Азот» у Новомосковську спалахнула пожежа.
Аналітик ASTRA підтвердив за відеозаписом із полум'ям і димом, знятим приблизно за 4 км від
підприємства. 

Тим часом губернатор Тульської області Дмітрій Міляєв повідомив, що уламки українських безпілотників
впали на території одного з промислових підприємств Новомосковська. Водночас він не уточнив, про яке
саме підприємство йдеться.

Супутниковий сервіс NASA Firms, який відстежує температурні аномалії, також зафіксував пожежу на
території заводу «Азот».

Що відомо про завод «Азот» у Новомосковську 

Завод «Азот» у Новомосковську Тульської області є одним із найбільших хімічних підприємств Росії. З 2002
року він входить до складу холдингу «ЄвроХім» і належить до найбільших російських виробників аміаку та
азотних добрив.

Зазначається, що основним напрямом роботи заводу є випуск хімічної продукції, зокрема мінеральних
добрив, аміаку, карбаміду, метанолу, КАС-32, аргону та азотно-вапнякових сумішей. Водночас частина
продукції підприємства пов'язана із забезпеченням потреб російського військово-промислового комплексу.

Так, аміачна селітра, гексоген та октоген, які виробляють на заводі, використовуються під час виготовлення
вибухових речовин для артилерійських снарядів і авіабомб. Крім того, вироблений на підприємстві метанол
застосовується як один із компонентів ракетного палива.

ASTRA з посиланням на Reuters пише, що з 2022 до 2024 року два підприємства «ЄвроХіму» —
Невинномиський азотний завод і Новомосковський «Азот» — поставили на завод імені Свердлова в
Нижньогородській області щонайменше 38 тисяч тонн оцтової кислоти та майже п’ять тисяч тонн азотної
кислоти. Зокрема, ці речовини використовуються для виробництва октогену та гексогену, які надалі
застосовують під час виготовлення артилерійських снарядів.

Командувач Сил безпілотних систем Роберт «Мадяр» Бровді повідомляв, що в ніч проти 14 червня
українські дрони завдали ударів по заводу «Титан» в окупованому Армянську в Криму, який раніше був
відомий як «Кримський Титан». Це найбільше у Східній Європі підприємство з виробництва діоксиду титану.
На заводі також виготовляють сировину для пороху, вибухових речовин і ракетного палива.
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